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Ο Μητροπολίτης Ζάμπιας κοντά στα παιδιά της 
Αφρικής που φοιτούν στην Φθιώτιδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τα παιδιά από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη της Μαύρης Ηπείρου, τα 
οποία φοιτούν στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας 
«Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» επισκέφθηκε στο Κατασκηνωτικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» στο 
Καινούργιο Λοκρίδος, όπου και διαμένουν την καλοκαιρινή περίοδο, 
συμμετέχοντας σε εκπαιδευτικά προγράμματα της ελληνικής γλώσσας και 
μαθητείας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης.
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Στο πλαίσιο της επισκέψεώς του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. 
Ιωάννης, κατά παράκληση και πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, την ημέρα της Δεσποτικής εορτής της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος ιερούργησε στην παρακείμενη πανηγυρίζουσα Ενορία του Ρεγγινίου 
Λοκρίδος.



Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ζάμπιας κ. Ιωάννη στην Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία πλαισίωσε ο Προϊστάμενος της Ενορίας Αρχιμανδρίτης π. Κύριλλος 
Μπολτέτσος και ιερείς όμορων ενοριών, ενώ τον καλωσόρισε στο χωριό και τον 
ευχαρίστησε για την αγιαστική παρουσία του στην Πανήγυρη, ευχόμενος την από 
Θεού δύναμη στο ιεραποστολικό του έργο στην Αφρική.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης στο κήρυγμά του αναφέρθηκε 
στα υψηλά νοήματα που προκύπτουν από την Δεσποτική Εορτή της Θείας 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού στην ζωή των χριστιανών, «μία εορτή την 
οποία ζουν καθημερινώς στην Αφρική, διότι κάθε μέρα όλο και περισσότεροι 
αδελφοί μας οι οποίοι γνωρίζουν την αγάπη και την Χάρη του Χριστού, 
μεταμορφώνονται στην κυριολεξία».



Στην κατακλείδα του λόγου του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. 
Ιωάννης κ. Ιωάννης για μία ακόμη φορά ευχαρίστησε εγκαρδίως και αδελφικώς τον 
οικείο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για την 
πρωτοβουλία, πατρική αγκαλιά, την έμπρακτη στήριξη και όλες τις ενέργειες, 
ώστε τα 20 παιδιά από την Αφρική όχι μόνο κατοικούν στην αγκαλιά της 
Εκκλησίας, αλλά κάθε ημέρα προοδεύουν και γίνονται πρεσβευτές της Ελλάδος και 
του ελληνικού πολιτισμού, ευχαριστώντας καθηκόντως και τους άρχοντες και τον 
φιλότιμο λαό της Φθιώτιδος για το ενδιαφέρον και την αγάπη στα παιδιά.



Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ζάμπιας κ. Ιωάννη και στα παιδιά της Αφρικής, τα 
οποία και διηκόνησαν τον Μητροπολίτη τους κατά την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στο Ρεγγίνι.
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